\ E RECAPITULARE
| MATEMATICA
. S| EXPLORAREA MEDIULUI

EF scrie pe caiet numerele:
a)dela4d7la52; c)dela44la26,din2in2;
b) cuprinse intre 71 si 68; d)dela551la85,din 5in 5.

1 Scrie cu litere pe caiet numerele: 54, 80, 33, 69, 15, 99.

E Gaseste vecinii numerelor de mai jos si scrie-i cu verde:
a)__ 70 __ b)__29_ c_ 80__ d__46__ e)__64__
_51__ _14_ _ 95 __ 38__ _99__

1 Compara numerele, folosind unul dintre semnele <, >, =.

225i24 65 si 56 84 5i 48 70 si 69

36 5i 39 83 5i 86 99 si 99 70 5i 71

E Identifica, in desenul de I3 Precizeaza rolul structurilor de
mai jos, organele majore si baza ale plantei din imagine:

scrie pe caiet rolul lor:




e Ordoneaza numerele de mai jos, pe caiet:
a) crescator: 71, 34,52,6, 17,42, 88, 21, 66, 100;
b) descrescator: 46, 82, 53,9, 11,71, 100, 26, 33, 97.

e Incercuieste numerele pare din sirul a) si numerele impare din sirul b).

K1 Se da sirul de numere: 36, 74, 44, 92, 81, 57, 89, 76, 33, 21.
a) Incercuieste numerele mai mari decat 70.
b) Subliniaza numerele mai mici decat 50.

El Descopera regula si completeaza fiecare sir, in scris, cu inca trei numere:

a) 33,35,37, ... ) 99, 88,77, ... e) 16, 20, 24, ...
b) 90, 85, 80, ... d) 33,43, 53, ... f) 60,57, 54, ...

m |dentifica fenomenul si scrie denumirea acestuia pe caiet:

EI Gaseste toate numerele formate din zeci si unitati, care pot fi scrise cu
cifrele 4,7, 8, 2.

IE Scrie cate 5 numere care au:
a) cifra unitatilor 2; c) cifra zecilor egala cu cifra unitatilor;
b) cifra zecilor 7; d) cifra zecilor mai mica decat cifra unitatilor.



m Deseneaza pe caiet florile de mai jos; coloreaza cu rosu pe cele care au nu-
mere pare si cu aIbastru pe cele care au numere impare

W7
%U‘% % 7 6 %ﬁk’ %%
KL} a) Descompune pe caiet numerele, dupa modelul dat:
/Si‘ 90, 76, 21, 54, 39.

80 7

b) Compune pe caiet numerele, dupa modelul dat:

30 2 7051 4;905si6;505i0;405si 1;30si 3.
N ¥
32

m Scrie pe caiet denumirea fiecarei surse ilustrate si formele de energie pe
care le produce:

> g
“4
4. '
K3 Calculeaza pe caiet:
a) 52 + 60 + b) 90 - 76 - c) 55+ 81 -
18 28 15 39 27 76

Transcrie pe caiet, rezolva si uneste cu rezultatul corect:

25463 = 81 72-52=
96 - 57 = 37 39+49=
62+19= 39 88 - 49 =
80-43 = 88 99 -62 =
48 - 28 = 84 53+31=
67+ 17 = 20 27 +54 =
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K « Acopera un aparat de radio, pe rand, cu o foaie,
o perna, o carte. Cum se aud sunetele in fiecare caz?

[IX @ vl pafvy

e Scrie denumirea obiectelor cu care ai acoperit heab il
radioul in ordinea crescatoare a intensitatii sunetului
auzit.

m Intr-o livada sunt 42 de meri si 32 de peri. Cati pomi sunt in livada?

FI) Afla:

a) numerele cu 45 mai mici decat: 71, 56, 82, 93;

b) numerele cu 37 mai mari decat: 26, 49, 33, 19;

c) suma dintre diferenta numerelor 64 si 37 si rasturnatul lui 95.

m Intr-o cutie sunt 24 de baloane rosii si cu 6 mai putine baloane galbene.
Cate baloane sunt in cutie?

F¥] Transcrie pe caiet tabelele, apoi completeaza:

2 + 24 o) - 33
57 62
38 80
29 79

E e Dan a completat un tabel cu numarul exercitiilor rezolvate de el intr-o

saptamana. Priveste tabelul si raspunde la intrebari:

L

M

M

J

Vv

27

23

15

15

34

27

23

a) Cate exercitii a rezolvat luni si marti?
b) Cu cate exercitii a rezolvat mai mult vineri decat sambata?

e Gaseste si tu alte intrebari. Scrie rezolvarile in caiet.
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m Transcrie pe caiet numai propozitiile adevarate, de mai jos:

e Catedra este mai lunga decat tabla.

e Lungimea caietului este mai mare decat latimea lui.

o Intr-o oala are loc mai putin lichid decat intr-o cescuta.
e O carte este mai grea decat un stilou.

e Ziua are 24 de ore.

o Alaltaieri a fost joi, azi este sambata.

E La un magazin s-au adus 34 kg carne de vita si cu 13 kg mai multa carne

de porc.
Cate kilograme de carne s-au adus in total?

m Din cei 62 | de lapte adusi la cofetarie, se folosesc 23 | pentru prajituri si
17 | pentru inghetata.
Cati litri de lapte raman nefolositi in cofetarie?

Transcrie tabelul pe caiet si completeaza-I cu:
a) atatea cercuri cate zile are saptamana;

a)

b) un numar de patrate mai mare decat numarul membrelor b)

unui catel; 0)

¢) mai putine triunghiuri decat lunile anului;

d) tot atatea dreptunghiuri cate luni are un anotimp. d)

m Scrie pe caiet cate patru obiecte care au forma asemanatoare cu:
a) o sfera; c) un cub;
b) un con; d) un cilindru.

E Din cei 73 de lei, Mihai cumpara o minge de 8 lei si o carte de 16 lei.
Cati lei i raman baiatului?

m Intr-o scoala sunt folosite 38 de becuri economice de forma rotunda si
cu 15 mai multe becuri alungite.
Cate becuri se folosesc in total?



EVALUARE .}

1 Completeaza corect sirurile cu inca trei numere: o [ oo | oeo

a) 20, 30, 40, ... b) 71,61, 51, ... c) 25,30, 35, ... S B | Fb

2 Dinsirul: 72,53, 91, 3,44, 18, 65, 56, 79, 80, 99, 100 ordo- ° oo | coo

neaza numerele: S B Fb

a) pare, crescator;  b) impare, descrescator;
C) cuprinse intre 65 si 99.

3 Compara numerele de mai jos folosind unul dintre sem- [ o | oo [ eoe
nele <, >, = S B | Fb
a) 45 si 54; b) 93 si 39; C) 68 si 68.

4 Descompune numerele urmatoare ca suma de Z si U: o [ oo [ooe
72,58, 46. S B | Fb

5 Transcrie tabelele pe caiet si completeaza:

a 37 | 29 | 43 b |56 | 72| 81 oo (ecee| 200
a+37 b-28 o e

6 Bunicaa cumparat, pentru dulceata, 17 kg gutuisicu14kg [ s [ ooperatie

mai multe prune. B | doua operatii
Cate kilograme de fructe a cumparat bunica? 5 | eelEIe EL PED

7 Realizeaza un desen in care sa folosesti: o [ oo [ ooe

a) tot atatea cercuri cate surse de energie cunosti; S | B |Fb

b) mai multe dreptunghiuri decat planetele Sistemului Solar;
¢) mai putine triunghiuri decat formele de energie cunoscute.

* Al TERMINAT? JOACA-TE!

g |_+33 -17 +49 - 28
vy +45

B ] - - B S

+5 - 68 +44 ~ 63
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CUVINTE-CHEIE:

e Forme de relief:
campie, deal, munte
e inaltimea formelor
de relief

e Altitudine = inaltime
e Clasa unitatilor
cuprinde trei ordine:
U (ordinul unitatilor)
Z (ordinul zecilor)

S (ordinul sutelor)
Sunt asezate astfel:

SZU
321
® A |
S Z U

s

REZOLV ACUM:
® Reprezinta prin
simboluri numerele:
300, 420, 610, 205,
107, 543, 159.

e Identifica, in jurul
tau, obiecte care au
forma simbolurilor
de mai sus si
compune cel putin
doua numere.

e Scrie toate nume-
reledin S, Z, U care se
pot obtine folosind o
singura data cifrele:
a)7,3,8 b)2,0,9;
6,51, d)590.

A.NUMERELE NATURALEDELA OLA1 000

1 Scrierea, citirea si formarea numerelor pana la 1 000.
Formele de relief

1. Observa desenul si raspunde cerintelor urmatoare:

CLASA MIILOR  CLASA UNITATILOR

a) Cate vagoane numara clasa unitatilor?
b) Citeste numele lor pornind de la vagonul din dreapta.
) Pornind din partea dreapta, spune cum sunt asezate.

2. Deseneaza pe caiet numaratori si reprezinta numerele dupa
modelul dat:

Model: a)

A) 000AAANE Jd)OEEEEEN
LI JVVVY €) 00000004 A
C) 0000 AAA f) coooNEEEEEN

313 |2

3. Scrie pe caiet numerele formate din:

a) 3 sute, 8 zeci si 6 unitati;
b) 7 sute si 3 unitati;

c) 2 sute si 3 zeci;
d) o suta, o zece, o unitate.

4, Reprezinta, pe numaratoarea din clasa, numerele de mai jos.
Ce ordin lipseste in fiecare caz?

S z u Nf‘(')'r"nf;" Numirdl| S z U
2 1 5 ? 777 | ? ? ?
8 7 0 ? 260 ? ? ?
2 0 6 ? 800 | ? ? ?
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5.0bserva numadratoarea de mai jos. Scrie numarul format si pre-
cizeaza clasa si ordinele pentru care ai scris cifra 0.

Clasa miilor Clasa unitatilor

s ||

AM INVATAT:

e Clasa unitatilor
ocupa primele trei
locuri din dreapta

6. Scrie dupa dictare numerele: numarului.

a) noua sute nouazeci si noua; d) opt sute cinci; ° Iln Sc”(ej'_realnume'
o o . . . o . relor, orainele care

b) o suta douazeci si trei; e) sapte sute douazeci;

lipsesc sunt scrise cu

C) trei sute patru; f) sase sute saizeci. cifra 0.

7. Scrie cate doua numere pentru cazul in care cifra 2 ocupa, pe ¢ Valoar?a Hnel ?'fre
este data de ordinul

rand, pozitia unitatilor, zecilor sau sutelor. pe care il ocupi in

. . . - - N ‘. scrierea numarului.
8. Priveste imaginea de mai jos si raspunde la intrebari: R
2500m ©Inreprezentarea

formelor de relief se

folosesc urmatoarele
culori: verde pentru

campie,

pentru deal si maro

pentru munte.

ik -
Ve ¥

e/
Campie
Nivelul marii,
tarm
F ]
om 300 m 900 m ~2000m PORTOFOLIU:

@ Realizeaza un desen
in care sa reprezinti
formele de relief.

PRACTIC:

a) Ce forme de relief recunosti in imagine?

b) Cu ce culori sunt reprezentate formele de relief?

c) In ce forma de relief se incadreaza localitatea unde locuiesti?

d) Zona in care locuieste bunica lui Pogo se afla la o altitudine de e Din nisip, lut sau

850 de metri. Cabana unchiului se afla la altitudinea de 1 000 de Slsitliing m,odeleazé

metri, iar casa de vacanta a parintilor, la malul marii. formele de relief
Numeste formele de relief din cele trei situatii.

11



CUVINTE-CHEIE:

e Semne grafice:
¢ Mai mare >
¢ Mai mic <

e egal =

e Crescator
e Descrescator
e Par/impar

REZOLV ACUM:

e Enumera cate trei
aspecte dupa care
pot fi comparate
vietuitoarele din
imaginile urmatoare:

2 Compararea si ordonarea numerelor naturale

intre 0 si 1 000. Medii de viata din tara noastra

iMI AMINTESC:

a)7<9; 9<17; 27 < 29; 80>60; 327>92;
b) 327 <516; 516 <581; 581 >580; 580 =580.

1. Compara perechile de numere, pe caiet, folosind semnul potri-
vit: >, <, =:
a) 962 si 952; b) 432 s5i 432; C) 342 i 423;

387 si 389; 500 si 432; 795 si 769.
2. Este toamnal! Pdsdrile calatoare se pregatesc de plecare spre tdrile
calde. In stolul de rdndunele sunt 665 de pdsdiri, in cel de cocori sunt
236. Partenere de drum le sunt turturelele, in numar de 566, si un stol
de 665 de berze.

a) Compara numerele scrise in text, doua cate doua, folosind sem-
nul potrivit: >; <; =.
b) Citeste-le in ordine crescatoare si descrescatoare.

3. e Ordoneaza descrescator, pe caiet, numerele de mai jos.
e Incercuieste cu verde numerele impare din fiecare sir:
a) 106, 599, 720, 973, 432, 777;
b) 462, 480, 404, 409, 489, 405.
4, Scrie pe caiet, in ordine crescatoare, numerele care reprezinta
cati pesti sunt in acvarii:

2.2 e > A e
%7 566 "‘ 995 %19 [8o0] ¥i¥ [805
5. Completeazé, pe calet, vecinii fiecarui numar de mai jos:

962 700 282 389 171 899 = 534
6. Scrie trei numere consecutive care:
a) urmeaza dupa 498; b) sunt inainte de 971.

12



; i RECAPITULARE !

Ajuta-l pe Pogo sa-si aminteasca!

1] Priveste imaginea de mai jos. Identifica formele de relief si spune ce stii
despre fiecare in parte. 2500 m

-

i

E 4 I N
&?\y @ F? Deal
Campie
Nivelul marii,
tarm
e |
Om 300 m 900 m <2000 m

1 Scrie cu cifre, in caiet, numerele:

a) 6 zeci si 7 unitati; 9 zeci si 3 unitati;
b) 3 zeci si 3 unitati; 5 zeci si 2 unitati;
) 4 zeci si 0 unitate; 3 zeci si 9 unitati.

E Completeaza sirurile de mai jos:

a) 5, 37 77 b)

253

250 241

3 Deseneaza tabelul in caiet si scrie vecinii numerelor:

a-1 a |a+1 b-1| b |b+1
59 151
83 469
70 192




B Grupeaza vietuitoarele enumerate pe ﬂComparé numerele de mai
medii de viata si completeaza, in caiet, jos, folosind semnele inva-
schema de mai jos: cerb, meduza, pelican, tate. incercuieste numerele
camila, brad, alge, pinguin, foca, urs, vulpe, pare:

urs-polar, delfin, stuf, cactus. ) )
59si 59 388 5i 588

Medii de viats: padurea: cerb 76151671 492 i 495
S 82451953  609si 62

Scrie in caiet numerele de mai jos in ordine descrescatoare, apoi rotun-
jeste-le la ordinul zecilor: 153,72,921,576,901, 449, 93, 284.

Ed Descompune numerele de mai jos intr-un tabel de forma: | S | Z | U
612,51,353,474, 89,118, 375, 360.

E1 Scrie succesorii numerelor pare, apoi predecesorii numerelor impare de la
exercitiul 8.

m Da cate trei exemple de vietuitoare care se inmultesc prin oua si, respec-
tiv, prin pui vii.

m Priveste schemele de mai jos, apoi scrie exercitiile corespunzatoare:

-109 » N;484 +137 » \—\110

267 504
s38~ A1 o3 A3

m Da-i cinci sfaturi lui Pogo pentru a-si mentine starea buna de sanatate.
Scrie-lein caiet.

KE] intr-o saptdmana, la Observatorul Astronomic au
venit in vizita 285 de fete si 392 de baieti. Raspunde
la urmatoarele intrebari:

a) Cati copii au vizitat Observatorul Astronomic?

b) Care este diferenta dintre numarul baietilor si cel al
fetelor?




CUVINTE-CHEIE:
e Adunare repetata
e Termeni egali

e inmultire

e Semnul "

e Factor

e Produs

2+2+2=3-2

e Formeaza trei
grupe de cate trei
betisoare si scrie
operatia corespun-
zatoare sub forma
de adunare si de in-
multire.

® Repeta procedeul
si cand ai:

- 4 grupe de cate 2
betisoare;

- 2 grupe de cate 5
betisoare;

- 6 grupe de cate 2
betisoare.

A.INMULTIREA IN CONCENTRUL 0-100

1 Legatura dintre adunarea repetata de termeni
egali si inmultire

e Pogo a cules cirese sile-a pus pe masa. Observa desenul si spune
cate cirese a cules.

2+2+2+2+2=
4+2+2+2=

Curm ai calculat? iZaa=

o umalca.cu.at. 8+2=10

e Ce termeni ai adunat? 2424242 42=5.2

e De cate ori s-a repetat termenul 27 B
5-2=10

5:-2se cite§te<5 ori 2 factor1 factor2 produs

5 inmultit cu 2

e Urmareste axa de mai jos:

a) Pe ce frunza se opreste broscuta dupa a treia saritura?

b) Scrie fiecare rezolvare sub forma de adunare repetata si sub
forma de inmultire.

¢) Care dintre cele doua operatii este mai simplu de scris? De ce?

2. ¢ Scrie ca suma de doi termeni egali fiecare dintre numerele 6, 8,
10,12, 14,16, 18, 20.
e Reprezinta operatiile scrise pe axa numerelor sau pe numara-
toare.



3. Transcrie si completeaza in caiet sirurile de mai jos cu inca trei
numere:

a) 2;4; .. 048;.. e)6;12;...
b) 3;6; ... d) 5;10; ... f)7;14; ..

4, ¢ Scrie, in caiet, adunarile repetate in care:
a) termenul 4 se repeta de 4 ori;
b) termenul 5 se repeta de 5 ori;
c) termenul 6 se repeta de 6 ori;
d) se repeta de 4 ori termenul 3.
e Inlocuieste fiecare adunare de mai sus cu operatia de inmultire
potrivita.

5. La aniversare, Anda primeste 6 buchete cu cate 3 flori fiecare si
inca un buchet cu 5 flori.

Cate flori a primit Anda?

Scrie rezolvarea in doua moduri.

6. Deseneaza in caiet baloanele, afla rezultatul operatiilor de pe
ele, scrie in casete litera corespunzatoare rezultatului gasit si
descopera cuvantul ascuns.

10

-

12

(WA o)

15

16

(V2]

20

o

e in scris, inmultirea
se noteaza cu
semnul ,+".

e La adunarea
repetata se aduna
de mai multe ori
acelasi termen.

e Numerele care se
inmultesc se numesc
factori.

e Rezultatul
inmultirii se
numeste produs.

JOCDEROL:

Ai un magazin
unde vinzi cutii care
contin cate 2, 3,4
sau 5 fructe fiecare.

Colegul tau, cum-
paratorul, vrea sa ia
cate 3 cutii cu acelasi
numar de fructe.

e Spune-i cate fructe
va avea, in fiecare
caz.

e Scrieti impreuna
operatiile sub forma
de adunare repetata
si inmultire, pentru
fiecare caz.



2 inmultirea cand unul dintre factori este 2.
Proprietatile inmultirii

e Pogo le-a oferit cate 2 baloane celor 5 prieteni veniti la aniver-

CUVINTE-CHEIE: sareasa. p—

e Factor @h

e Produs o
e De 2 ori mai mare =
e Dublu "/

RETINE:
2.2= 4
3.2= 6 Observa:
4-2=8 a)2+2+2+2+2=10(baloane) b)5-2=10 (baloane)
5:2=10
6:-2=12 . . v oA . ..
e e Calculeaza numarul de baloane necesar, daca in total vin 6 copii.
8.2-16 e Foloseste axa numerelor de mai jos si spune cate baloane au pri-
9.2=18 mii 10 copii.

10-2=20

N VeV e e W i N

01 2 3456 7 8 9101112131415 1617 181920

e Scrie in caiet cele doua operatii pe care le poti folosi (adunare re-
petata si inmultire).

1. Calculati prin adunare repetata:

a)3.2= b)6-2= 05-2=
MA JOC: 1-2= 4.2= 2:2=
® Sunt generos —
tu ai, iar eu iti dau 2. Obtine rezultatul prin inmultire:
dublu. A) 24+2+2+2+2+424+2= 2+2+42+2 =
Tuai.. |Euiti dau b)2+2+2+2+2= d2+2+24+2+2+2+24+2=
dublu
6 12 3. Scrie in caiet produsul numerelor de mai jos:

4 8 3si2; 4si2;, 65i2; 5si2; 9si 2.

4, Afla numerele de doua ori mai mari decat: 3; 5; 2; 7 si 9.

8



e Urmareste modul de calcul:

“ oo o
T e e

5+45=10
sau2-5=10
Observa:
5.2=2.5

5. Observa desenul de mai jos si calculeaza:

| | | | I I
V00000000 E0000

e Cate prune sunt aliniate?
e Dar in cele doua cosuri?

e Scrie operatia pentru fiecare situatie si com-
para rezultatele intre ele.

6. Bunica a plantat 2 straturi cu lalele. Fiecare strat are cate 10
lalele.
Cate lalele are bunica?

7. Deseneaza tabelul in caiet si completeaza corect casetele:

a 3 7 4 5 9 8

a-2

8. Aduna la cel mai mic numar natural de doua cifre diferite, pe
rand, dublul numerelor: 2; 5; 6; 4; 1; 9; 10.

9. Scade din 900 produsul numerelor: 2 si 8; 9 si 2; 6 si 2; 2 si 5.

9

AM iNVATAT:

e La,”, daca schimb
locul factorilor,
produsul nu se
schimba.

e Aflam un numar
de 2 ori mai mare,
inmultind numarul
dat cu 2.

e Pentru a dubla un
numar, se aduna
acesta cu el insusi
sau se inmulteste
cu 2.

GHICESTE: &
e Pe o tava sunt {_ J)”
doua oua albe si

doua rosii.

Cate oua sunt pe

tava?

‘(dwinb

-9]) 11501 pully d)fe[3[32
‘(q|e) eno enop Jeop Iy
:sundsey



CUVINTE-CHEIE:

e De 3/4 ori mai
mare
e Triplu

RETINE:
-3=9
-3=12
-3=15
-3=18
-3=21
-3=24
-3=27
-3=30

4=16
4=20
4=24
. 4=28
4=32
4=36
4=140

—
O Voo NO UL b~ ©O WOoONO UL AW

—

e Citeste operatiile
de mai sus, schim-
band locul factorilor.

3 inmultirea cand unul dintre factori este 3 sau 4.
Pamantul, alcatuire

1. Numara crescator si descrescator:
a) din 31n 3, in intervalul 0 - 30;
b) din 4 1n 4, in intervalul 0 - 40.

2. Pogo le ofera cate 3 flori celor 5 colege ale sale. Rezolva urma-
toarele cerinte:
a) Cate flori a oferit Pogo? Calculeaza prin adunare repetata si prin
operatii de inmultire corespunzatoare.
b) Afla cate flori ar fi oferit daca avea 10 colege. Foloseste axa nu-
merelor de mai jos si scrie operatia de inmultire prin care ai aflat
rezultatul.

3706 X925 8/‘*21"24’*27’*30

1 1 1 I 'l + I —+ + T
| ———t—t———+ T +—+ + } -

4\_1 8 \_,1 251 6\420\424\128\432\436\140

¢) Daca Pogo le-ar da cate 4 nuci celor 10 fete, de cate nuci are
nevoie? Calculeaza folosind axa de mai sus.

3. Rezolva, in caiet, exercitiile de mai jos:

a)5+5+5= b)3.5= 5-3=
7+7+7= 3-7= 7-3=
9+9+9= 3.9= =
4+4+4+4= 4.4= 4.4=
6+6+6+6= 4.6= 6-4=
8+8+8+8= 4.8= 8-4=

4, Afla triplul numerelor: 3,9, 6, 5, 4.

5. Priveste imaginea de la pagina 11 si raspunde la urmatoarele in-
trebari:

a) Ce culoare predomina pe globul pamantesc si ce reprezinta
aceasta?

b) Ce inconjoara portiunile de uscat?

10



¢) Cu ce culoare sunt reprezentate suprafetele de uscat?

d) Spune ce vietuitoare trdiesc pe uscat. Dar in apa?

e) Numeste cateva vietuitoare din urmatoarele medii de viata: pa-
dure, desert, Polul Nord si Polul Sud.

Pogo iti explica:

e Planeta Pamant, numita si Terra, este alcatuita din uscat, apa si
atmosfera.

e Vazuta din spatiu, arata cao
bila albastra, deoarece supra-
fata de apa este mai mare
decat cea de uscat.

e Portiunile de apa formeaza
oceane si mari, iar cele de
uscat, continente.

e Atmosfera reprezinta stratul
de aer care inconjoara Paman-
tul si ne protejeaza de razele
Soarelui.

6. Inmulteste numerele scrise pe barcute cu 4, iar pe cele de pe ba-
loane cu 3. Scrie operatiile in caiet.

A .g
b /p

7.Pogo afacut ocolul Pamantului, mergand pe uscat 3 saptamani,
iar pe apa de 4 ori mai mult.
Dupa cate saptamani se intoarce acasa?

8. Sonda spatiala Cosmos 3 a trimis, in prima zi dupa lansare, 9
imagini cu planeta noastra, iar a doua zi, de 4 ori mai multe.

a) Cate imagini a trimis in total?

b) Care este diferenta dintre numarul de imagini trimise in fiecare
zi?
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e Un numar de 3 ori
mai mare se afla in-
multind numarul dat
cu 3.

o Triplul unui numar
se obtine inmultind
numarul dat cu 3.

PROIECT:
Construim
o macheta!
e Realizeaza din
materiale potrivite o
copie a globului
pamantesc. Mar-
cheaza pe ea zonele
de uscat si de apa,
folosind culorile
potrivite.




4 inmultirea cand unul dintre factori este 5 sau 6.
Proprietatile inmultirii

1. Numara in scris, crescator si descrescator, in intervalul 0 - 60.
CUVINTE-CHEIE: a)din5in 5; b) din 6in 6.

e Gruparea factorilor

® De 5/6 ori mai 2. Trei prieteni de-ai lui Pogo si-au imprimat palmele pe o plansa.
mare Afla, cu ajutorul desenului de mai jos:
RETINE:
5.-5=25
6-5=30
7-5=35
8-5=40 R y y
.5 e Cate degete se pot numara pe plansa?
10-5=50 e Cate dintre ele provin de la un singur copil?

e Scrie operatiile prin care ai aflat raspunsurile, observand axa nu-
6-6=36 merelor de mai jos.
7-6=42 —a
8:6=48 5~ X102 15—A20" 2 25—X30—x35—x40—*45 50
9.6=>54 T o O o Lo B S e o e
10-6 =60 6\_,7 12~ 18 \424\130\436\142\148\574

e Urmareste axa de mai sus (cu rosu) si spune cate oua sunt in 2
cartoane cu cate 6 oua fiecare.
e Dar in 5 cartoane de acelasi fel?

3. Scrie A (adevarat) sau F (fals), in caiet, in dreptul egalitatilor:

) a) 4-5=5:4 b)8-6=5-8 c4-5=5:5
MA JOC: 3.6=6-3 2.6=6-2 5.6=6-5
e Descopera nume-
rele ascunse sub fi- 4, Rezolva exercitiile de mai jos:
gurile geometrice:
a)A‘A:D . 5 — . 7 — 4 —_— . 5 —_
O-A:16
b)A-O= 6 6 5 8
e . N . .
1-A=C1 : : : :
—-00=18 6 — 9 » 9 —» 6 —
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